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Derivace soucinu a podilu
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Vyber spravnou derivaci funkce f: y = 5x.sinx

@ 5.sin x + 5x.c0S X
@ 5.sinx +5.c08 X
@ 5.sinx+x.cosx

@  Sxcosx+t5.sinx
>

vybér jedné odpovedi (text)

Vyber spravnou derivaci funkce f: y=x.Inx

@® y'=Inx -x
® y'=Inx-1
@ y'=Inx +1
@® y'=Inx +x
@® y'=1-Inx
® -x-i

vybér jedné odpovedi (text)




Vyber spravnou derivaci teto funkce:

2 2x — sin%x

y' = sin®x — sin xcos x y' = cos?x — sin xcos x y' = cos

y' = sin’x — cos®x y' = cos®x + sin xcos x y' = cos®x + sin®x

vybér jedné odpovedi (obr
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__ 1+cos’x , _ 1+sin®x

sin?x cos3x

_ 1+cos®x

y =sinx.cosx

y' = sin xcos x + sin®x

y'

= —cos?x — sin®x




b a2r indnd ndnovadi (ohrazky)
vybér jedné odpovédi (obrazky)



